
 ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DE ALAGOAS

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário das
Sessões  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Alagoas,  sob  a  Presidência  do
Excelentíssimo  Senhor  Presidente  Conselheiro  Otávio  Lessa  de  Geraldo  Santos,
reuniram-se  os Senhores  Conselheiros:  Vice-Presidente  Conselheiro  Fernando
Ribeiro Toledo, Conselheira Rosa Maria Ribeiro de Albuquerque, Conselheira Maria
Cleide Costa Beserra, Conselheiro Anselmo Roberto de Almeida Brito, Conselheiro
Rodrigo Siqueira Cavalcante, Conselheiro Substituto Alberto Pires Alves de Abreu,
Conselheiro Substituto Sérgio Ricardo Maciel,  Conselheira Substituta Ana Raquel
Ribeiro  Sampaio  Calheiros.  O  Ministério  Público  de  Contas  esteve  presente,
representado  pela  Douta  Procuradora  Stella  de  Barros  Lima  Mero  Cavalcante.
Havendo número para deliberar o  Excelentíssimo Senhor Presidente declarou em
nome de Deus aberta a sessão, solicitando a leitura da Ata da sessão anterior que foi
aprovada. Na Hora do Expediente o Excelentíssimo Senhor Presidente comunicou
que amanhã   o Presidente da ATRICON, o Senhor Conselheiro César Miola está
chegando à Maceió no período da tarde para assinar um Convênio de um projeto
que nasceu pelo Ministério Público do Estado, com relação as deficiências referente
a  falta  de  água  potável  e  a  carência  de  banheiros  e  sanitários  nas  escolas
Municipais em nível de Brasil. O referido Convênio será divulgado nacionalmente
para  que  haja  uma  intervenção  direta  dos  Ministérios  Públicos  do  Brasil  e  os
Órgãos  de  Controle,  Ministério  Público  e  Tribunais  de  Contas.  Todos  estão
convidados para participar deste momento que acontecerá amanhã ás 15 horas, no
Ministério Público Estadual. Em seguida reiterou o assunto da indicação de nomes
de pessoas que possam ser homenageadas no dia do aniversário do Tribunal  de
Contas do Estado de Alagoas que acontecerá no dia 29 de novembro do corrente
ano; ao tempo que solicita aos Conselheiros priorizar os processos de Consultas que
estão nos Gabinetes, incluindo também aqueles que foram feitos o pedido de vista. O
Excelentíssimo Senhor Presidente  facultou a palavra não havendo quem quisesse
fazer uso, passou-se para  Ordem do Dia: Relator Conselheiro Fernando Ribeiro
Toledo: TC-5159/2008, Prestação de Contas de Governo, Prefeitura Municipal Feira
Grande, Fábio Apostolo de Lira. Solicitado vista pelo Senhor Conselheiro Anselmo
Roberto  de  Almeida  Brito.  Relatora  Conselheira  Rosa  Maria  Ribeiro  de
Albuquerque: TC-6811/2017, Aposentadoria, Alagoas Previdência- ALPREV, Maria
de Fátima Rodrigues Ferreira Baro, Roberto Moisés dos Santos. Devolução voto-
vista ao Senhor Conselheiro Fernando Ribeiro Toledo, o qual solicitado vista da
Conselheira Originária Ana Raquel Ribeiro Sampaio Calheiros na sessão do dia
26/10/2021.  A  Senhora  Conselheira  Rosa  Maria  Ribeiro  de  Albuquerque
acompanhou na íntegra o voto do Senhor Conselheiro  Fernando Ribeiro  Toledo,
sendo  vencedor  acompanhado  do  voto  dos  senhores  Conselheiros:  Conselheiro
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Rodrigo  Siqueira  Cavalcante,  Conselheira  Maria  Cleide  Costa  Beserra  e
Conselheiro Alberto Pires Alves de Abreu. O Senhor Conselheiro Anselmo Roberto
de Almeida Brito acompanhou o voto da Senhora Conselheira Substituta Ana Raquel
Ribeiro Sampaio Calheiro, com aquiescência das sugestões do Senhor Conselheiro
Fernando Ribeiro Toledo e no mérito o registro dado pela Conselheira Substituta
Ana  Raquel  Ribeiro  Sampaio  Calheiros.  Aprovado  acórdão:041/2022.  Relator
Conselheiro Rodrigo Siqueira Cavalcante: TC-4714/2008, Prestação de Contas de
Governo, Prefeitura Municipal Delmiro Gouveia, José Cazuza Ferreira de Oliveira.
Aprovado Parecer Prévio pela aprovação. Não  havendo mais processos a relatar
passou-se  para  Hora  das  Explicações  Pessoais.  O Excelentíssimo  Senhor
Presidente  comunicou que nos  dias  30 e  31  do  corrente  mês será  realizada  em
Piranhas  um  treinamento  em  conjunto  com  o  Tribunal  de  Contas  de  Sergipe,
renovando  uma  parceria;  convidando  todos  os  Conselheiros  e  servidores  que
queiram participar; continuou facultada a palavra, não havendo quem quisesse fazer
uso em nome de Deus encerrou a Sessão, convocando-os para próxima no Horário
Regimental,  do  que  para  constar,  eu  Adriana  Gêda  Peixoto  Melo  Almeida,
Coordenadora  do  Serviço  de  Atas,  redigi  a  presente  ata  que  depois  de  lida  e
aprovada  será  assinada  pelos  Conselheiros  presentes  e  pela  Procuradora  do
Ministério Público de Contas.
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